



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/22
Urbroj: 2144/01-01-20-2
Labin, 3. prosinac 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) je na 41. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. studenog 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Poštovani

S obzirom na veći broj upita građana čija su djeca polaznici osnovnih škola molim da mi se odgovori zašto se ne koristi neki drugi oblik izvođenja nastave „B“ ili „C“ i to pogotovo „C“ a uporno se ustraje na provođenje nastave na „A“ obliku, klasičnom. Svjedoci smo svakodnevnog porasta oboljelih sugrađana svih uzrasnih dobi za koje se zna.

Već smo do sada na Labinštini imali izolacije u školama koje su dovele do ovih privremenih prebacivanja na on line kad je već nastupila zaraza? (slučaj Srednje škole pa istodobno Osnovne škole Ivo Lola Ribar i najnovije slučajeve izolacije učitelja i razreda u osnovnoj Ivo Lola Ribar).

Pitam se da li ljudi govore istinu ili je to produkt straha. Činjenica je da nemamo dovoljno informacija ni iz Županijskog stožera a ni iz našeg lokalnog što pogoduje i raznim nagađanjima. Točne i ispravne informacije sigurno bi pridonijele još odgovornijem ponašanju građana.

U konačnici mislim da je Grad kao osnivač naših dviju najvećih osnovnih škola trebao već povući određene mjere i predložiti prelazak na izvođenje nastave u tipu „B“ ili „C“ i istovremeno privremeno obustaviti treniranje i nastupanje barem na lokalnoj razini u kontaktnim sportovima.

Mislim da ne moramo čekati nikog drugog da nam predlaže poteze već odredimo ih sami i predložimo mjere koje će pomoći zaštititi cjelokupnog građanstva. Molim odgovor u pisanom obliku.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Lijepi pozdrav svima. Nadam se da smo svi dobro, da se osjećamo sigurno i da će ova sjednica proteći u najboljem redu tako da uvijek pozivam na optimizam i na otvorenost i transparentnost. Zahvaljujem vijećniku Martinoviću na postavljenom pitanju. Da, dobro ste rekli i to moram prihvatiti što ste rekli da smo bili lideri u borbi protiv korone ne u Labinu ili na Labinštini nego u cijeloj Hrvatskoj i upravo od nas je krenula inicijativa da se zatvore škole, u ožujku 2020. Vjerujem da to niste zaboravili i drago mi je da to cijenite. Danas smo studeni 2020. U međuvremenu sigurno, znam da pratite, znate, da se promijenio Zakon o civilnoj zaštiti i o ustroju Civilne zaštite i sve odluke koje je onda donosio lokalni stožer danas donosi nacionalni stožer a eventualne strože mjere donose se na način da ga potvrdi županijski stožer i da nakon toga sve to potvrdi i nacionalni stožer. U ovom trenutku, ne bi volio koje pitanje

preskočit, mislim da ste u drugom pitanju postavili jedno tri pitanja tako da je vijećnik Martinović danas postavio pet pitanja, ali probat ću odgovoriti na svako jer mislim da je sasvim u redu da pitate i mislim da je u redu s moje strane da Vam odgovorim. Šta se tiče brojeva, odluka istarskog stožera je da brojeve ne daju na dnevnoj razini, upravo iz razloga da, istarski stožer na čelu s gospodinom Dinom Kozlevcem koji je, vrijeme je pokazalo, najuspješniji stožer u Republici Hrvatskoj, najbolje upravlja ovom kriznom situacijom i odluka stožera je, a mi smo dio tog stožera, i kao što ste rekli onako vojnički, moramo poštivati odluke stožera, da se dnevne brojke ne davaju. Međutim, da budete mirni i vi i građani, ja mislim da imam tu težinu i razinu odgovornosti da mogu reći ovako, nećemo dati dnevne brojeve, reći ću današnji broj, današnji broj pozitivnih u Labinu je pet. Vodi se na dnevnoj razini. Svaki dan, svaku subotu, svaku nedjelju održavaju se kolegiji on line sa svim direktorima, sa svim ravnateljima ustanova, praktički svaki treći, četvrti dan i situacija u Labinu je pod kontrolom i mislim da incidencija slučaja, ono što svi volimo pratiti i mislim da je to u redu, gdje se vodi broj novih pozitivnih slučajeva u zadnjih 14 dana. Znamo koji su brojevi u nekim našim hrvatskim županijama, na žalost. U Labinu, prosjek u zadnjih 14 dana je negdje od 4 do 6 dnevno. Znači određeni broj ljudi ulazi, na žalost, u proces, da tako kažem, liječenja, određeni broj ljudi izlazi tako da ta incidencija je nekih 50-ak, što mislim da, u ovom trenutku, o odnosu na prosjek cijele Republike Hrvatske, može biti na ponos i dokaz je prije svega da su Labinjani i Labinjanke strašno odgovorni, strašno disciplinirani i možda malo ipak rezultat jednog kvalitetnog vođenja, upravo ono što ste rekli tako da mi je drago da ste mi postavili to pitanje. Što se tiče škola, stalno smo u kontaktu s ravnateljima, i sa osnovnom školom Matije Vlačića i sa osnovnom školom Ivo Lole Ribara i sa srednjom školom iako je ona pod županijskom ingerencijom. U ovom trenutku kompletna nastava se odvija u živo. Vrijednost rada jednog učitelja, učiteljice, profesora ili profesorice, evo s nama je tu gospodin Daniel Mohorović, je neizmjerena. To mogu reći kao roditelj. Na žalost sam bio u samoizolaciji u jednom trenutku i znam kako sve to izgleda on line i koliko se učitelji i svi profesori, učiteljice, profesorice muče i uz sav njihov trud, usudit ću se reći, nikada ne mogu biti toliko dobri predavači i dobri pedagozi i dobri odgajatelji kao što to rade u živo. To smo probali na proljeće kada je bila jedna druga situacija, kada je trebalo probuditi svijest, kada je trebalo sve nas upoznat sa situacijom i probuditi ne vas, probuditi cijelu Hrvatsku. To smo napravili, baš ovdje, u našem Labinu. Danas je jedna situacija druga. Svjesni smo svih posljedica i znamo da, dok imamo nula pozitivnih učenika u školama, mislim da bismo kaznili naše učitelje, kaznili naše učenike i dok god upravljamo situacijom na način da su brojevi pod kontrolom, mislim da stvarno ne bi bilo u redu da donesemo odluku na način da nije potkrijepljena situacijom nego je posljedica jednog, ja bih rekao, paničnog pritiska. Ako brojevi budu išli opet u onu razinu gdje su neke ostale hrvatske županije ili gradovi, mi ćemo biti prvi koji će potegnuti taj potez. Situacija se mjeri, prati, neću reći iz dana u dan, iz sata u sat. Labinština je imala tu nesreću da je više puta bila prva napadnuta, nekako blizina Rijeke, većeg grada nas je prve i probudila ili tako kažem stavila na mjesto, ali sada je situacija apsolutno upravljiva i mislim da tu nemamo nikakvih problema. Što se tiče sporta, mogu reći odgovorno da nema niti jednog pozitivnog slučaja u sportu. Bilo je u početku, slažem se. To vrijeme smo prebrodili i nakon toga, svi ti kontakti i sportovi, što ste vi rekli, održavaju treninge ali incidencije uopće nemamo u sportskim klubovima. Drugo, sportska sezona, ja ću kazati, zimska polusezona, kako je volimo nazvat, ili jesenska, završila je s nogometom, završava sa rukometom za tjedan, dva najkasnije i pomalo će se sve to zatvoriti a mislim da i klubovi imaju uputu, vrlo vrlo kvalitetnu poslanu od strane zajednice sportova i tajnika iskordinirano sa mnom osobno, o manjem broju treninga po mlađim dobnim skupinama i mislim da je ta situacija vrlo vrlo, da tako kažem, lijepo dogovorena i vrlo odgovorna i s jedne i s druge strane tako da ne trebamo brinuti pogotovo zato što će, ja se nadam, za jedno desetak dana jednostavno se sve to privesti kraju i bit će pauza cirka mjesec dana i što se tiče treninga i što se tiče takmičenja. Zahvaljujem.“

S poštovanjem,

PROČELNICA
Loreta Blašković, v.r.